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Stölzle Lausitz mantiene viva la tradición

artística de la producción de cristalino desde

1889, transmitiendo y perfeccionando de

generación en generación las técnicas que

van de las producciones de copas manuales

a la moderna producción a máquina. Una

nueva era comenzó en la década de 1960

con las primeras copas producidas a

máquina. Desde entonces, nuestra historia

de éxitos ha continuado con artesanos

vidrieros de talento que se dedican a estas

técnicas con dedicación, demostrando su

pasión cada día y perfeccionando desde las

formas clásicas a las más modernas. Cada

año se fabrican más de 45 millones de copas

y vasos con la máxima calidad, durabilidad y

atención al detalle, desde copas de vino

cristalinas hasta elegantes vasos. Desde la

idea hasta la producción, nos llena de orgullo

ver nuestras copas Stölzle Lausitz en las

mesas de todo el mundo. Un largo viaje que

ha continuado durante más de un siglo y que

sigue vivo en cada una de nuestras copas.

NACIDO EN

EL FUEGO



De la idea a la producción



No se trata de una selección interminable de copas. No

todas las uvas, sino todos los tipos de vino necesitan su

propia copa. Cada tipo de vino tiene su propio carácter:

maduro, potente, afrutado, ligero, especiado o dulce.

Se necesitan copas de diferentes tamaños y formas para

complementar el carácter de un vino. La forma de la copa

influye en el desarrollo del vino en la copa. Por ejemplo, los

vinos con cuerpo y poco taninos necesitan mucho aire para

desarrollarse. La copa ancha aumenta la superficie de

contacto del vino con el oxígeno del aire. Esto permite que

el sabor y el bouquet se desarrollen más rápido y

plenamente. Sin embargo, los vinos jóvenes y afrutados

requieren una copa con un cáliz más pequeño, donde

también desarrollan su sabor óptimo.

COPAS & VINO



La copa adecuada

Borgoña 

Vinos tintos 

maduros, de 

gran calidad y 

bajos en taninos

Burdeos 

Vinos tintos 

potentes y 

ricos en 

taninos

Vinos tintos 

clásicos con 

cuerpo

Vino blanco

Vinos blancos 

con cuerpo, 

vinos tintos de 

cuerpo medio

Oporto

Vinos tintos y 

blancos dulces

Degustación

Para 

degustaciones, 

vinos de mesa 

tintos y 

blancos

Champán 

espumosos y 

cuvées

maduros 

Flauta 

Champán, 

Cava y 

vinos 

espumosos

Vino blanco 

pequeño

Vinos blancos de 

cuerpo ligero y 

medio, vinos 

tintos de cuerpo 

ligero

Brunello di Montalcino 

Barbaresco

Barolo 

Pinot noir

Bourgogne 

Tempranillo

Amarone 

Aglianico

Cabernet-Sauvignon

Bordeaux

Syrah

Blaufränkisch

Chianti classico

Chianti riserva

Montepulciano 

Barbera 

Zweigelt

Pinot grigio

Pinot bianco

Malvasia Trebbiano

Gewürztraminer

Chardonnay

Pinot bianco

Müller-Thurgau 

Silvaner

Gavi

Riesling

Franciacorta

Champagne

Champagne Rosé

Champagne-Cocktails 

Spumanti

Champagne brut 

Prosecco 

Spumanti 

Charmat

Cava

Sweet Sherry 

Sweet White Wines

Port

Soave



Transparente 

y brillante

Sonoridad

Borde fino

Pie 

Estirado

Base estable

Pared 

delgada



La marca distintiva de Stölzle Lausitz nos identifica

con las copas con tallo estirado a la máxima

perfección. En este proceso de fabricación, el tallo

estriado se extrae de la copa y se funde con la base

inferior. De este modo, las copas adquieren

similitudes con las copas manuales, sopladas a

boca. No presentan juntas de moldes, ni costuras

con transiciones invisibles. Al mismo tiempo, estas

copas son especialmente inastillables.

STÖL ZLE LAUSITZ 

COPAS

• Cristal 100% sin plomo (Cristalino)

• Apto para lavavajillas

Premios de diseño

• Fabricación con técnica Pulled Stem (Pie Estirado) 

tienen una alta resistencia a la rotura, sin juntas de 

molde, gran elegancia y tacto elegante en la mano



Premium Linie
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QUATROPHIL 

La serie ǪUATROPHIL ofrece copas excepcionales. Su forma garantiza

el máximo sabor del vino. El tallo especialmente alto, pie fino y forma

cúbica son las características distintivas de esta modelo de copas.

El acentuado punto más ancho y profundo de la copa confiere a las

copas una expresividad especial.

Con ǪUATROPHIL, Stölzle Lausitz demuestra su alto nivel de precisión

en la producción de cristalino dotando de robustez, elegancia y

funcionalidad en copas para uso intensivo profesional.

Premium Line

B657R3580012

Vaso Alto 

Long Drink 

3 9 0 ml | 13¼ oz

H 144 mm | 5 ¾ "  

Ø 70 mm | 2 ¾ "

P a l e t :  9 3 6  p c s

Pvpr: 4,718 €

B657R3580016

Whisky Tumbler D.O.F.

Whiskybecher D.O.F.

470 ml | 16 oz

H 108,5 mm | 4¼"

Ø 91,5 mm | 3½"

Palet: 768 pcs

Pvpr :  4,743 €

B657Q2310000

Borgoña

Burgundy

710 ml | 24 oz

H 245 mm | 9 ¾ "

Ø 116 mm | 4½"

Palet 216 pcs

Pvpr: 8,884 €

B657Q2310035

Burdeos

Bordeaux

645 ml | 21¾ oz

H 255 mm | 10"

Ø 102 mm | 4"

Palet: 216 pcs

Pvpr: 8,884 €

B657Q2310001

Vino Tinto

Red Wine

570 ml | 19¼ oz 

H 250 mm | 9¾" 

Ø 96 mm | 3¾"

Palet: 216 pcs

Pvpr:  8,643 €

B657Q2310003

Vino Blanco

White Wine

4 0 5 ml | 13¾ oz

H 245 mm | 9 ¾ "  

Ø 83 mm | 3¼"

Palet: 408 pcs

Pvpr:  8,017 €

B657Q2310029

Campan

Flute Champagne

290 ml | 9 ¾ oz

H 260 mm | 10¼"

Ø 82,5 mm | 3¼"

Palet: 342 pcs

Pvpr :  8,162 €



White Wine | Weißweinkelch



Premium Line

POWER

POWER se caracteriza por su forma purista y expresiva. Las copas

proporcionan al vino, incluso con pequeñas cantidades, la máxima

superficie de respiración.

El llamativo cáliz está sostenido por un tallo ligeramente entallado,

pues se fusiona a la perfección, confiriendo al conjunto una

sorprendente ligereza, al tiempo que subraya la sencillez del diseño.

B657P1590001

Vino Tinto

Red Wine

520 ml | 17½ oz
H 226 mm | 9"

Ø 93 mm | 3 ¾ "

Palet 384 pcs

Pvpr: 8,354 €

B657P1590002

Vino Blanco

White Wine

4 0 0 ml | 13½ oz
H 210 mm | 8¼"

Ø 85 mm | 3¼"

Palet 408 pcs

Pvpr: 8,330 €

B657P1590029

Champan

Champagne

240 ml | 8 oz
H 226 mm | 9"

Ø 72,5 mm | 2 ¾ "

Palet 600 pcs

Pvpr: 8,210 €

B657P1590008

Champan

Champagne

276 ml | 9¼ oz
H 162 mm | 6½ "

Ø 93 mm | 3¾ "

Palet 480 pcs

Pvpr: 8,258 €

B657P1590022 
Vaso Vino Tinto

Red Wine Tumbler

5 0 0 ml | 17 oz

H 110 mm | 4¼"

Ø 93 mm | 3 ¾ “
Palet 672 pcs

Pvpr: 5,513 €

B657P1590012 

Vaso Vino Blanco

White Wine Tumbler

3 8 0 ml | 12¾ oz

H 101 mm | 4"

Ø 86 mm | 3½" 

Palet 714 pcs

Pvpr: 5,513 €

B657P1590009 
Longdrink

Longdrink

4 5 8 ml | 15 ½oz

H 144 mm | 5 ½"

Ø 78 mm | 3 ”
Palet 756 pcs

Pvpr: 5,489 €





Classic Line

EXQUISIT

B657X1470035

Burdeos

Bordeaux

645 ml | 21¾ oz 

H 230 mm | 9"

Ø 98 mm | 4"

Palet 288 pcs

Pvpr: 4,815 €

B657X3510022

Highball 

Highball

4 8 0 ml | 16¼ oz

H 155 mm | 6"

Ø 74 mm | 3"

Palet 750 pcs

Pvpr: 4,534 €

B657X3510013

Campari Drink 

Campari Drink 

3 6 0 ml | 12¼ oz

H 142 mm | 5½" 

Ø 68 mm | 2 ¾ "

Palet 1.044 pcs

Pvpr: 4,486 €

B657X3510016

Whisky D.O.F.

Whiskybecher D.O.F.

325 ml | 11oz

H 102 mm | 4"

Ø 8 0 mm | 3¼"

Palet 912 pcs

Pvpr: 4,503 €

EXQUISIT de Stölzle Lausitz se caracterizan por sus proporciones

equilibradas y sus formas suaves y redondeadas. Los tallos de

estas copas de belleza atemporal son estirados, lo que las hace

especialmente resistentes a las roturas. La forma de la copa es

tal, que su mayor diámetro se encuentra en el tercio inferior. De

este modo, el vino que se vierte en ella dispone de una gran

superficie para reaccionar con el aire. El cáliz se estrecha hacia la

parte superior, lo que permite que los aromas del vino se

desarrollen de forma óptima y sin pérdidas. Por su diseño

elegante y su fabricación, las copas EXQUISIT son muy

adecuadas para su uso en la hostelería, pero también son ideales

para el uso privado en el hogar.

B657X1470000

Borgoña

Burgundy

650 ml | 22 oz

H 222 mm | 8¾"

Ø 105 mm | 4"

Palet 288 pcs

Pvpr: 4,815 €

B657X1470001

Vino Tinto

Red Wine

480 ml | 16¼ oz 

H 215 mm | 8½"

Ø 89 mm | 3½" 

Palet 384 pcs

Pvpr: 4,695 €

B657X1470002

Vino Blanco

White Wine

350 ml | 11¾ oz 

H 203 mm | 8"

Ø 80 mm | 3"

Palet 504 pcs

Pvpr: 4,623 €

B657X1470003

Universal

Universal Glass

420 ml | 14¼ oz 

H 211 mm | 8¼"

Ø 83 mm | 3¼"

Palet 456 pcs

Pvpr: 4,647 €

B657X1470029

Champan

Champagne

265 ml | 9 oz 

H 223 mm | 8¾“

Ø 70 mm | 2¾"

Palet 450 pcs

Pvpr: 4,647 €



Red Wine | Rotweinkelch



REVOLUTION 

La colección de copas de vino REVOLUTION ha sido diseñada

conjuntamente por el arquitecto estrella Wilhelm Holzbauer y el experto

en vinos Heinz Kammerer. El resultado son copas con un diseño

extraordinariamente lleno de carácter, que al mismo tiempo permiten

disfrutar de grandes vinos de forma sofisticada y exquisita. Cada forma

de copa se adapta perfectamente a factores importantes como la

acidez, la madurez, el contenido en taninos, la plenitud de aromas y la

viscosidad. Durante la producción, el tallo se extrae del cáliz de la

copa, lo que crea una transición elegante y moderna.

Classic Line

B657R3770000

Borgoña

Burgundy

545 ml | 1 8 ¾ oz
H 220 mm | 8½"

Ø 107 mm | 4¼"

Palet 264 pcs

Pvpr: 5,056 €

B657R3770035

Burdeos

Bordeaux

6 5 0 ml | 22 oz
H 240 mm | 9½"

Ø 98,5 mm | 3 ¾ "

Palet 216 pcs

Pvpr: 5,176 €

B657R3770002

Vino Blanco

White Wine

365 ml | 12¼ oz
H 220 mm | 8½"

Ø 82 mm | 3¼"

Palet 456 pcs

Pvpr: 4,863 €

B657R3770001

Vino Tinto

Red Wine

4 9 0 ml | 16½ oz
H 225 mm | 9"

Ø 9 0 mm | 3½"

Palet 384 pcs

Pvpr: 4,912 €

B657R3770007

Champan

Champagne 

200 ml  |  6¾ oz  
H 225 mm |  9"
Ø 75 mm |  3"

Palet 600 pcs

Pvpr: 4,791 €

B657R3580016

Whisky D.O.F.

Whiskybecher D.O.F.

470 ml | 16 oz

H 108,5 mm | 4¼"

Ø 91,5 mm | 3½"

Palet 768 pcs

Pvpr: 4,743 €

B657R3580012

Vaso Alto

Longdrink

390 ml | 13¾ oz

H 144 mm | 5¾ "

Ø 70 mm | 2¾ "

Palet 936 pcs

Pvpr: 4,718 €



Red Wine | Rotweinkelch



Classic Line

EVENT 

Con una forma equilibrada y una alta resistencia a la rotura, las

copas EVENT están predestinadas para un uso sencillo, ya sea en

caterings, grandes eventos o al aire libre. La gama se presenta

como una serie de copas con tallo corto con líneas clásica e

intemporales y tamaños universales.

B657E1800035

Burdeos

Bordeaux

6 4 0 ml | 21¾ oz
H 229 mm | 9"

Ø 95 mm | 3 ¾ "

Palet 288 pcs

Pvpr: 4,405 €

B657E3520012

Vaso Agua

Water Tumbler

465 ml | 1 5 ¾ oz
H 120 mm | 4 ¾ "

Ø 85 mm | 3½"

Palet 672 pcs

Pvpr: 3,515 €

B657E1800017

Champan

Champagne 

195 ml | 6 ½ oz
H 221 mm | 8 ¾ "

Ø 68 mm | 2 ¾ "

Palet 624 pcs

Pvpr: 4,165 €

B657E1800002

Vino Blanco

Wine Wine

3 6 0 ml | 12¼ oz
H 213 mm | 8½"

Ø 79 mm | 3"

Palet 504 pcs

Pvpr: 4,213 €

B657E1800000

Borgoña

Burgundy

770 ml | 26 oz
H 222 mm | 8 ¾ "

Ø 109 mm | 4¼"

Palet 264 pcs

Pvpr: 4,454 €

B657E3520022

Vaso Agua Grande

Water Tumbler Large

660 ml | 22¼ oz
H 135 mm | 5 ¼”

Ø 95 mm | 3¾ "

Palet 576 pcs

Pvpr: 3,539 €



Red Wine | Rotweinkelch



Classic Line

WEINLAND 

WEINLAND fue una de las primeras gamas que se produjeron y

comercializaron bajo la marca Stölzle Lausitz. Al mismo tiempo,

WEINLAND no ha perdido ni un ápice de su actualidad y aplicabilidad

universal.

El diseño intemporal con un carácter redondo y un excelente acabado

son las ventajas de la gama. Ambos garantizan unas copas robustas y

de buena sujeción. Un tallo corto y un pie estable garantizan una

sujeción óptima, así como una elevada resistencia a la rotura.

WEINLAND ofrece una amplia selección de vasos y copas para cada

uso.

B657W1000037

Burdeos

Bordeaux

6 6 0 ml | 23 oz
H 223,5 mm | 8 ¾ "

Ø 9 4 mm | 3 ¾ "

Palet 288 pcs

Pvpr: 4,141 €

B657W1000035

Burdeos

Bordeaux

5 4 0 ml | 19 oz
H 212 mm | 8¼"

Ø 90,5 mm | 3½"

Palet 384 pcs

Pvpr: 3,876 €

B657W1000000

Borgoña

Burgundy

6 5 0 ml | 23 oz
H 205,5 mm | 8"

Ø 108 mm | 4¼"

Palet 264 pcs

Pvpr: 4,021 €

B657W1000001

Vino Tinto

Red Wine

4 5 0 ml | 15¼ oz
H 205 mm | 8"

Ø 85 mm | 3¼"

Palet 456 pcs

Pvpr: 3,828 €

B657W1000002

Vino Blanco

White Wine

3 5 0 ml | 11¾ oz
H 195,5 mm | 7¾"

Ø 79 mm | 3"

Palet 570 pcs

Pvpr: 3,780 €

B657W1000007

Champan

Champagne

2 0 0 ml | 6¾ oz
H 212 mm | 8¼ "

Ø 67,5 mm | 2¼"

Palet 744 pcs

Pvpr: 3,708 €



Classic Line

WEINLAND 

B657W1010001

Vino Tinto Pie Corto

Red Wine Short 

4 5 0 ml | 15¼ oz

H 185 mm | 7¼"

Ø 85 mm | 3¼"

Palet 570 pcs

Pvpr: 3,684 €

B657W1010002

Vino Blanco Pie Corto

White Wine Short 

350 ml | 11¾ oz
H 175,5 mm | 7"

Ø 79 mm | 3"

Palet 504 pcs

Pvpr: 3,660 €

B657W1000012

Vaso Alto 

Longdrink

3 9 0 ml | 13¾ oz

H 145 mm | 5 ¾ "  

Ø 66 mm | 2½“

Palet 1.116 pcs

Pvpr: 3,636 €

B657W1000009

Vaso Zumo

JuiceTumbler

315 ml | 11oz

H 124 mm | 5"

Ø 66 mm | 2½“

Palet 1.392 pcs

Pvpr: 3,636 €

B657W1000014

Vaso Whisky

Whisky Tumbler

190 ml | 6 ¾ oz

H 81 mm | 3¼"

Ø 67 mm | 2½"

Palet 1.740 pcs

Pvpr: 3,612 €

B657W1000016

Vaso Whisky D.O.F.

Whisky Tumbler D.O.F.

3 5 0 ml | 12¼ oz

H 91 mm | 3½"

Ø 79,4 mm | 3"

Palet 1.260 pcs

Pvpr: 3,636 €

B657W1000020

Vaso Whisky

Whisky Tumbler

8 0 ml | 2 ¾ oz

H 65 mm | 2¼" 

Ø 47 mm | 1¾"

Palet 1.728 pcs

Pvpr: 3,563 €





ELEMENTS

ELEMENTS La colección de vasos ELEMENTS de Stölzle Lausitz aporta

un ambiente colorido a la vida cotidiana. La forma de los vasos es

sencilla y muy agradable. Gracias a su diseño, el centro de gravedad de

los vasos es relativamente profundo: eso hace que los vasos sean más

manejables y también les confiere una mayor estabilidad. El grueso

fondo de cristal y las paredes exteriores ligeras hacen que los vasos

ELEMENTS sean muy resistentes a la rotura. El color orgánico se aplica

al exteriores del vaso y luego se estira, los vasos son aptos para

lavavajillas y resultan maravillosamente adecuados para el uso diario. La

diversidad de colores de los vasos de la serie ELEMENTS tanto

individualmente como en combinación, atraen la atención deseada.

Todos los vasos de la serie ELEMENTS están acabados con tinta orgánica y son aptos para el lavavajillas.

B657L3521206
Verde
Green

465 ml | 1 5 ¾ oz
H 120 mm | 4 ¾ "
Ø 85 mm | 3¼"

Palet 798 pcs

Pvpr: 9,101 €

B657L3521215
Ambar
Amber

465 ml | 1 5 ¾ oz
H 120 mm | 4 ¾ "
Ø 85 mm | 3¼"

Palet 798 pcs

Pvpr: 9,101 €

B657L3521252
Gris

Smoky Grey
465 ml | 1 5 ¾ oz
H 120 mm | 4 ¾ "
Ø 85 mm | 3¼"

Palet 798 pcs

Pvpr: 9,101 €

B657L3521203
Rojo
Red

465 ml | 1 5 ¾ oz
H 120 mm | 4 ¾ "
Ø 85 mm | 3¼"

Palet 798 pcs

Pvpr: 9,101 €

B657L3521250
Azul
Blue

465 ml | 1 5 ¾ oz
H 120 mm | 4 ¾ "
Ø 85 mm | 3¼"

Palet 798 pcs

Pvpr: 9,101 €



Red Wine | Rotweinkelch



ULTRA

La colección ULTRA de Stölzle Lausitz ofrece copas diseñadas

para ser especialmente funcionales. Los tallos de las copas se

han diseñado cortos, para que sean más prácticos de usar y

más fáciles de limpiar y guardar.

Gracias a su bajo centro de gravedad, las copas se mantienen

muy estables incluso cuando están llenas. A pesar de los tallos

acortados, las copas de los vasos son voluminosas para permitir

un disfrute óptimo del vino.

Classic Line

B657U3760035

Burdeos

Bordeaux

550 ml | 1 8 ¾ oz
H 211,5 mm | 8¼"

Ø 91,5 mm | 3½"

Palet 384 pcs

Pvpr: 3,755 €

B657U3760007

Champan

Champagne 

185 ml | 6 ¼ oz
H 216,5 mm | 8"

Ø 65 mm | 2½"

Palet 744 pcs

Pvpr: 3,587 €

B657U3760002

Vino Blanco

White Wine

375 ml | 12¾ oz
H 194 mm | 7½"

Ø 8 0 mm | 3"

Palet 456 pcs

Pvpr: 3,684 €

B657U3760001

Vino Tinto

Red Wine

4 5 0 ml | 15¼ oz
H 202 mm | 8"

Ø 85,5 mm | 3¼"

Palet 456 pcs

Pvpr: 3,684 €



Red Wine | Rotweinkelch



REVOLUTION VV

Classic Line

B657R2770000

Borgoña

Burgundy

545 ml | 1 8 ¾ oz
H 220 mm | 8½"

Ø 107 mm | 4¼"

Palet 264 pcs

Pvpr: 4,021 €

B657R2770035

Burdeos

Bordeaux

6 5 0 ml | 22 oz
H 240 mm | 9½"

Ø 98,5 mm | 3 ¾ "

Palet 216 pcs

Pvpr: 4,141 €

B657R2770001

Vino Tinto

Red Wine

4 9 0 ml | 16½ oz
H 225 mm | 9"

Ø 9 0 mm | 3½"

Palet 384 pcs

Pvpr: 3,876 €

B657R2770007

Champan

Champagne 

200 ml  |  6¾ oz  
H 225 mm |  9"
Ø 75 mm |  3"

Palet 600 pcs

Pvpr: 3,755 €



Water | Wasserglas



GRAND CUVÉE

Classic Line

B657G2100000

Borgoña

Burgundy

750 ml | 2 6 ½ oz
H 225 mm | 9"

Ø 109 mm | 4¼"

Palet 264 pcs

Pvpr: 5,682 €

B657G2100035

Burdeos

Bordeaux

650 ml | 2 3 oz
H 239 mm | 9½"

Ø 95 mm | 3¾ "

Palet 288 pcs

Pvpr: 5,658 €

B657G2100001

Vino Tinto

Red Wine

495 ml | 17½ oz
H 227 mm | 9"

Ø 87 mm | 3½"

Palet 342 pcs

Pvpr: 5,586 €

B657G2100003

Vino Blanco

White Wine

390 ml | 13¾ oz
H 212 mm | 8¼"

Ø 79 mm | 3"

Palet 504 pcs

Pvpr: 5,441 €

B657G2100029

Champan

Champagne 

285 ml | 10 oz
H 231 mm | 9"

Ø 68 mm | 2¾ "

Palet 450 pcs

Pvpr: 5,489 €

B657G2100019

Cerveza

Beer

390 ml | 13¾ oz
H 177 mm | 7"

Ø 73 mm | 3"

Palet 750 pcs

Pvpr: 5,368 €





Bar

Estas series de vasos fusionan la elegancia del pasado con un toque

moderno. Rindiendo homenaje a la icónica cristalería de los años 20,

una época famosa por su estilo único y su sofisticación, estas

colecciones capturan la esencia de esa época pasada.

Utilizando la tecnología de corte de diamante, las líneas en relieve

adornan estas dos colecciones de bar, aportando un toque nostálgico

que evoca el encanto del pasado. Clásicas pero inconfundiblemente

modernas, los vasos llaman la atención.

Soho Manhattan

NEW YORK BAR 

B657S3500012

Vaso Alto 

Longdrink

4 0 5 ml | 13¾ oz

H 165 mm | 6½"

Ø 66 mm | 2½"

Palet 930 pcs

Pvpr: 9,438 €

B657M3500012

Vaso Alto 

Longdrinkbecher

4 0 5 ml | 13¾ oz

H 165 mm | 6½"

Ø 66 mm | 2½"

Palet 930 pcs

Pvpr: 9,438 €

B657S3500015

Whisky

Whisky 

320 ml | 1 0 ¾ oz

H 9 4 mm | 3 ¾ "  

Ø 8 0 mm | 3¼"

Palet 1.134 pcs

Pvpr: 8,956 €

B657M3500015

Whisky

Whisky 

320 ml | 1 0 ¾ oz

H 9 4 mm | 3 ¾ "  

Ø 8 0 mm | 3¼"

Palet 1.134 pcs

Pvpr: 8,956 €



Whisky Tumbler | Whisky pur



Bar

BAR 

TAMESIS

B657000

Vaso Bajo 

Whisky 

505 ml

H 114 mm

Ø 82 mm 

Palet 798 pcs

Pvpr: 2,986 €

TAMESIS

B657001

Vaso Alto 

Longdrink

657 ml

H 145 mm

Ø 81,5  mm 

Palet 684 pcs

Pvpr: 3,010 €

NEPO

B657002

Vaso  

Tumbler

477 ml

H 108 mm

Ø 91,5  mm 

Palet 768 pcs

Pvpr: 2,986 €

AZUR

B657003

Vaso  

Tumbler

703 ml

H 135 mm

Ø 95 mm 

Palet 576 pcs

Pvpr: 3,058 €

NEW YORK

B657N3500011

Vaso agua

Water Tumbler

260 ml | 8 ¾ oz

H 140 mm | 5½“

Ø 55,5 mm | 2¼“

Palet 1.044 pcs

Pvpr: 5,273 €

NEW YORK

B657N3500022

Vaso Alto

Highball

450 ml | 15¼ oz

H 178 mm | 7“

Ø 66 mm | 2½“

Palet 930 pcs

Pvpr: 5,875 €

NEW YORK

B657N3500023

Vaso Cerveza

Beer Tumbler

535 ml | 18 oz

H 160 mm | 6¼“

Ø 76 mm | 3“

Palet 756 pcs

Pvpr: 6,404 €

PROFESIONAL

B657S2050020

Vaso Chupito

Shot Glass

70 ml | 2¼ oz

H 100 mm | 4“

Ø 46 mm | 1¾ ”

Palet 3.024 pcs

Pvpr: 4,117 €

PROFESIONAL

B657S2050021

Vaso Chupito

Shot Glass

45 ml | 1½ oz

H 80 mm | 3“

Ø 46 mm | 1¾ ”

Palet 4.320 pcs

Pvpr: 3,563 €

I.N.A.O CATAVINOS

B657C1060031

Catavinos

Tasting Glass

200 ml | 6¾ oz

H 150 mm | 6“

Ø 65 mm | 2½”

Palet 930 pcs

Pvpr: 4,718 €





SOLER HISPANIA, S.L.U.

P.I. El Carrascot, Av. del Plàstic, 17

46850 L’Olleria (Valencia) España

Tlf: 34 962 208 151

info@viejovalle.com

www.viejovalle.com

@viejovalleofficial

www.viejovalle.com
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